

Забота о братьях наших меньших – это одно из самых благодарных и приятных увлечений людей. Как приятно возвращаться домой, зная, с какой радостью и восторгом тебя будет встречать существо, считающий тебя центром своей вселенной! Увы, иногда нам приходится расставаться со своими питомцами дольше, чем на время рабочего дня, и поручить заботу о любимце иногда бывает некому. Если Вам приходилось сталкиваться с такой проблемой, наверняка Вы знаете, как сложно найти людей, готовых приютить Вашего Барсика или Рекса, или согласных, хотя бы раз в день, навещать и кормить их! С появлением гостиниц и отелей для животных, момент временной разлуки с питомцами перестал быть трагедией, но вряд ли можно сказать, что у всех получается со спокойным сердцем оставлять животное даже на попечении профессионалов. Мучительная мысль: «Ну как он там?…» может серьезно омрачить Ваш отпуск и снизить продуктивность труда, если Вы находитесь в рабочей поездке. Каким же образом гостиницы для животных могут гарантировать комфортабельное пребывание Вашего питомца? Система **видеонаблюдения** за четвероногими друзьями в отеле для животных в этой ситуации незаменима!

**Камера наблюдение в гостинице для животных** – это технологичное решение, которым оснащены многие подобные учреждения. Разумеется, в этом случае видеонаблюдение используется не только для того, чтобы свести на нет волнения владельцев четвероногих, но и, например, для наблюдения за животными и за персоналом. Руководство гостиницы может контролировать график кормления и чистки животных, да и наличие видеозаписей способствует объективному разрешению всех возможных возникающих ситуаций.

То же самое касается и ветеринарных клиник. Иногда на время лечения, особенно в послеоперационный период, врачи настаивают на том, чтобы оставить животное под профессиональным присмотром на время реабилитационного периода и от этого зависит жизнь и здоровье Вашего питомца. И хозяевам приходится доверить своего любимца клинике. В этой ситуации наличие **видеонаблюдения за животными** позволит контролировать на расстоянии состояние Вашего любимца! Да и ветеринары, работающие под камерами, наверняка будут чуть ласковее и внимательнее.

Но для того, чтобы система видеонаблюдения в этом случае была по-настоящему эффективна, обязательным условием является технология доступа к записям через Интернет, которая наиболее удачно реализована в формате [видеонаблюдения как сервиса](#) (VSaaS).

Благодаря технологическим возможностям это видеонаблюдение позволяет удаленно наблюдать пользователям за тем, что происходит на объекте. Причем «зайти» в видеозаписи и онлайн трансляции можно с любого устройства, которое имеет доступ в Интернет – компьютера, ноутбука или смартфона. К тому же Вы сможете поделиться доступом к камерам со своими близкими, которым так же не безразлична судьба Вашего питомца.

Возможно, Вам так понравится возможность приглядывать за своим любимцем, что Вы решитесь и на установку видеонаблюдения у себя в квартире или на даче. Видеонаблюдения через Интернет также будет оптимальным решением в этой ситуации. Заметьте, что в этом случае Вы сможете контролировать не только досуг своего пса или кота, но и обеспечить дополнительную защиту своему имуществу на время своего отсутствия, согласитесь – это серьезный повод. Помните о том, что [камера наблюдения дома](#) – это не столько модный гаджет, сколько гарант защиты для Вас и Ваших близких.